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Enyedy Andor — püs- 
pdkjelélt. November hó 26-án 
01 össze a jelölő közgyűlés, hogy 
néhai Farkas István ref. püspök 
örökébe uj püspököt javasoljanak. 
Az előkészítő értekezlet során egy­
hangúlag az a vélemény alakult 
ki, hogy a tiszáninneni reformá­
tus egyházkerület püspöki széké­
nek legméltóbb jelöltje dr. Enyedy 
Andor miskolci ref. lelkész. Dr. 
Enyedy Andor hosszú évekig volt 
Sátoraljaújhelyben ref. lelkipász­
tor és már itt feltűnt nagy kép­
zettségével és vezetésre hivatott 
lelkes munkakészségével.

Janka Jéter — aled- 
zempléni esperes. November 
17-én állapították meg Sárospa­
takon, hogy az alsózempléni ref. 
egyházmegye a leadott szavaza­
tok túlnyomó nagy ^ többségével 
Janka Péter nagyrozvágyi esperest 
jelölte a Janka Károly lemondá­
sával megüresedett atsózempléni 
esperest tisztségre. Janka Péter 
eddig, mint egyházmegyei főjegyző 
működött. Megválasztása általá­
nos megelégedést keltett.

Rendkívüli közgyűlés. A 
vármegye törvényhatósági bizott­
sága dr. Fáy István főispán el­
nöklete alatt hétfőn rendkívüli 
közgyűlést tartott, melyen egyhan­
gúlag megszavazták a dr. Jármy 
Béla bizottsági tag által javasolt 
karácsonyi segélyeket. A határo­
zatok értelmében a vármegyei, 
közkórházi, számvevőségi és állam- 
építészeti hivatali összes tisztvi­
selők és alkalmazottak egyhavi 
fizetésüket kapják karácsonyi se­
gélyként, azonkívül családtagon- 
kint külön karácsonyi pótlékokat. 
A karácsonyi segélyeket a minisz­
teri jóváhagyás után utalják ki. 
A tisztviselöikar nevében Bor­
nemisza Miklós alispán mondott 
köszönetét a törvényhatósági bi­
zottság egyhangú állásfoglalásáért.

A Hangya szövetkezet 
munkája Zemplén varme­
gyében. A nagygéresi Hangya 
szövetkezet 30 éves jubileumi ün­
nepségén és zászlóavatásán, me­
lyet a lakosság nagy érdeklődés 
mellett és bensőséges keretek kö­
zött tartottak meg, részt vett 
Bornemisza Miklós Zemplénvár- 
megye alispán is, aki a szövetke­
zeti munka nagyjelentőségét és 
hivatását méltatta. Az ünnepi mű­
sor keretében megalakult a szö­
vetkezeti „Asszony-csoport**, mely­
nek diszelnöke Szinyéri Györgyné, 
elnöknője Gomecz Sándorné, társ­
elnöknője pedig dr. Bánya Lajos- 
né, Gööz Ferencné és Győry 
Gyuláné lettek. Az ünnepségen 
megemlékeztek gróf Széchenyi 
Istvánról is és a szövetkezet kul- 
turházát a legnagyobb magyar 
emlékének ajánlották fel. A óa­
rany községi Hangya szövetkezet 
műsoros tagértekezletén nagy ér­
deklődés mellett ismertették a 
szövetkezeti mozgalom fejlődését. 
Bt is megalakult a szövetkezeti 
asszony-csoport.

fl budapesti antibolseeista felállítás
A bolsevizmus romboló^ mun­

káját fogja lélekbemarkoló képek­
ben, bizonyítékokban a Budapes­
ten december 4—20 között meg­
nyíló nemzetközi Antibolsevista 
Kiállítás bemutatni.

Megelevenednek előttünk az 
1919 évi magyarországi vörös 
rémuralom szomorú emlékei, meg­
csodálhatjuk a Szegedről elindult 
ellenforradalom merész, életüket 
kockáztató férfiainak útját a ke­
resztény lelkiség, s ezzel együtt 
Szent István Magyarországa győ­
zelméig. De helyet kapott a né­
met, olasz, francia, spanyol, bol­
gár, finnországi kommunista rom • 
bolások, tömeggyilkosságok eddig 
nagyközönség előtt soha nem lá­
tott anyaga is. Németország di­

adalmas hadserege hadizsákmá­
nyait mutatja be, köztük egy tel­
jesen épségben maradt GPU kínzó- 
kamrát, annak többszáz kinzóesz- 
közét. A magyar hadsereg dicső­
séges hadjáratának hadizsákmá­
nyaival vonul fel, hogy ezzel az 
itthonmaradottak előtt is igazolja 
a magyar honvédség nagyszerű 
harci teljesítményét a nála száz­
szor nagyobb szovjet ellen.

A rendkívül érdekes kiállításra 
— melyet a Move rendez meg — 
a külföldről is nagyszámban ér­
keznek látogatók. A magyar nagy- 
közönség és főleg a vidék láto­
gatásának megkönnyítésére a Máv 
féláru utazást engedélyezett, mely 
november 29—december 15 kö­
zött van érvényben.

Óriási érdeklődés az Erdélyi 
Nyereménykötvény iránt
Országszerte igen nagy érdek­

lődés .nyilvánul meg az Erdélyi 
Nyereménykötvény kibocsátása 
iránt. A kötvényt csak november 
24 tői kezdődően lehet vásárolni, 
azonban máris igen sok a jelent­
kező. A jelek arra mutatnak, hogy 
a most megindult ötletes és nagy­
szabású propaganda hatása alatt 
a közönség legszélesebb rétegei 
kívánnak bekapcsolódni az Erdély 
javát szolgáló kölcsönakcióba.

A kölcsön 4%-kal kamatozik, 
már most november 1-től kezdő­
dően. Egy-egy kötvény névértéke 
200 pengő, de vannak fél- és 
negyed kötvények is. A vissza­
fizetés 20 év alatt történik név­
értékben s a törlesztés már a 
harmadik évben kezdődik. A nyere­
mények sorsolása a jövő év január 
2-án kezdődik el és két évtized

fiitünéen sikerült » 
Man sas leánykor teadél- 
u tan ja. A Mansz sátoraljaúj­
helyi csoportjának Leányköre no­
vember 16 án, vasárnap élénk ér­
deklődés mellett rendezte meg 
műsoros teadélutánját a Nemzeti 
Kaszinó helyiségeiben. A műso­
ros délutánt Mattyasovszky Kál­
mánná kedves és megragadó meg­
nyitó beszéde vezette be, mely­
ben a Mansz leányokat a további 
lankadatlan munkára buzdította. 
Majd Hegyi József sárospataki 
lapszerkesztő kollegánk tartott igen 
értékes előadást az ókori színpad­
ról. Előadását élvezettel hallgatta 
a közönség és annak végeztével 
lelkesen tapsolta meg a kitűnő 
előadókészséggel rendelkező agi­
lis tanár-hirlapirót. Bodnárné Nye- 
viczkey Lenke pompás énekszá­
mai után Mihalcsik Géza kegyes­
rendi tanár szavalt saját költe­
ményeiből. A tartalmas és érté­
kes költemények megkapó kőz-

olatt összesen 26.000 nyereményt 
sorsolnak majd ki, közel 50 millió 
pengő értékben. A főbb nyere­
mények a következők: hét drb. 
egy millió pengős, négy drb. 
750.000 pengős és 14 drb. fél­
millió pengős nyeremény. A nyere­
mények húzása évenként kétszer, 
január és julius hónapok első 
hétköznapján lesz.

A százmilliós erdélyi nyeremény- 
kölcsön jegyzéséből természetesen 
kiveszik a maguk részét a pénz­
intézetek is, amelyek nagyobb 
jegyzéseknél a feleknek 50°/o os 
kölcsönt is rendelkezésükre bo­
csátanak. Ez a kölcsönakció első­
sorban azonban a kisembereké, a 
nagytömegeké lesz, mert hiszen Er­
dély újjáépítésére szívesen áldozza 
a maga filléreit a kisjövedelmű 
ember is.

vetien előadása igazi szellemi él­
mény volt. A műsor végeztével 
teával kedveskedtek a vendégeik­
nek a Mansz leánykör tagjai. Az 
estély bensőséges magyar han­
gulatban a késő esti órákban fe­
jeződött be erkölcsi és anyagi si­
kert eredményezve. Felülfizettek: 
dr. Fáy Istvánná és vitéz Kapor 
Tiborné.

. Jótékony célú Ilim bemu­
tatót rendes as újhelyi 
Nöl Légoltalmi Liga. A 
nemrégiben megalakult női Lég­
oltalmi Liga sátoraljaújhelyi cso­
portja máris tevékeny munkát kér 
a légoltalom terén. A Légoltalmi 
Liga támogatására filmbemutatót 
rendeznek december hó 12-én a 
Városi Mozgóban, melyen hires 
repülő tárgyú filmjátékot a Zug­
nak a szirénák — Szárnyas Dan­
dárok cimü magyarnyelvű szenzá­
ciós filmjátékot mutatják be. Je­
gyek a mozi pénztárban kaphatók.

A harcos honvéd megbe­
csülése nemzeti kötelesség. A 
harcban álló honvéd otthonaink 
békéjére vigyáz, gyermekeink ál­
mát őrzi. Az ő bátor kiállásuk 
áldozat, amit értünk hoznak. Ahol 
pedig küzdenek, ott sziszeg a 
golyó, robban a gránát és kicsor­
dul a drága magyar vér, — mind­
nyájunkért! Még azokért is, akik 
a válságos órákban is saját ön­
zésüknek megszállott rabjai. Meg­
sebesülnek, megrokkannak, vagy 
éppenséggel hősi halált halnak. 
Jelenünkért és jövőnkért feláldoz­
zák életüket, alku nélkül és hang­
talan szerénységgel, mert a halált 
is egyszerű szívvel vállalják. Bát­
rak, mint apáink és őseik annyi 
történelmi viharban. Nem követe­
lődzők, pedig az ő életük sem 
kevesebb nékik, mint idehaza a 
békésen álmodozók melengetett 
holnap-várása. Nékik is vannak 
dédelgetett.álmaik, őket is aggódva 
féltik álmatlan éjszakákon a szo­
rongó szülők és hitvesek. A róluk 
való gondoskodás, megbecsülésük 
igy távolról is, a legkevesebb, 
amit adhat nekik az a társadalom, 
amelynek biztonságáért harcolnak.

—Vitézi értekezlet Sóres- 
patakon. A sárospataki járás 
vitézei november 16-án vitéz Vitányi 
Dezső vitézi székkapitány elnök­
lete alatt Sárospatakon a község­
háza tanácstermében járási vitézi 
értekezletet tartottak. Az értekez­
leten vitéz Vitányi Dezső szék­
kapitány tájékoztatta a járás vitézeit 
az időszerű kérdésekről, majd vitéz 
Füzesséry Sándor, járási főszolga­
bíró tette meg évi jelentését. Vitéz 
Lehoczky Lajos, a társadalom­
bizottság elnöke a vitézi hivatásról 
és a vitézi várományosok köteles­
ségeiről tartott lelkes beszédet.

Müwészteiepet & Atomija- 
njhelynek. Sátoraljaújhely vá­
rosa fekvésénél és természeti adott­
ságánál fogva kiválóan alkalmas 
arra, hogy művészi szempontból 
nagyobb szerepet kapjon. Ennek 
meglátása arra indította egyes 
festőinket, közöttük Koroknay Nán­
dort és az Ujhelyben dolgozó 
Lőrinczy Gyárfás Jenő festőmű­
vészt, hogy müvésztelep létesítése 
iránt indítsanak mozgalmat Ez 
városi érdek volna, mert a várost 
a hegyaljai tájegység központjává 
tenné és bekapcsolná az ország 
művészi életébe, melytől eddig 
megfelelő kezdeményezés hiányá­
ban meglehetősen távol esett. Az 
érdekeltek mindent elkövetnek a 
mozgalom sikere érdekében és 
javaslatukkal hamarosan a nyilvá­
nosság elé lépnek.

— A Móv-Sac diszkói- 
gyűlése. Díszközgyűlés kereté­
ben osztja ki a Máv-Sac vezető­
sége a múlt évi bajnoki érmeket 
ma szombaton este 8 órai kez­
dettel Tulipán nevű klubhelyiségé­
ben. A díszközgyűlésre a Máv-Sac 
játékosait, tagjait és barátait szere­
tettel hívja és várja a vezetőség. 
Beléptidij nincs.
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Internálták a mackó­
mba miatt. A szerencsi fő- 
szolgabiró Kőnig Andor 34 éves 
zsidó divatáru kereskedőt azonnan 
hatállyal Nagykanizsára internálta, 
mert árdrágítást követett el azzal, 
hogy a 31 P 20 fillérért beszer­
zett mackó-ruhát, melynek alap­
árához a rendelet szerint 30°/o 
hasznot és 1%> fuvarköltséget szá­
míthatott volna fel, 40 P 87 fillér 
helyett 48 pengőért akarta eladni.
A 30 százalék haszon tehát nem 
volt elég König Andornak, akinek 
csavaros védekezését a tanuk 
megcáfolták.

Priuszt kapnak a ssldó- 
térvény raegesegói. A zsidók 
közéleti és gazdasági térfoglalá­
sának korlátozásáról szóló 1939. 
évi IV. t.-c. 25. szakasza alá eső 
kihágás miatt történt elitélés ese­
tében az ügyészség, illetőleg az 
elsőfokon ítélkező rendőri büntető­
bíróság a jogerőre emelkedés 
után köteles minden egyes elítélt­
ről külön büntetőlapot kiállítani 
és azt az Országos Bűnügyi Nyil­
vántartó Hivatalhoz beküldeni. Az 
elsőfokon eljáró rendőri büntető­
bíróság köteles ilyen kihágás ese­
tében az eljárás megindításával 
egyidejűleg a terheltről az Orszá­
gos Bűnügyi Nyilvántartó Hiva­
taltól értesítést kérni annak meg­
állapítására, vájjon a terhelt cse­
lekménye az említett törvénycikk 
26 §-a értelmében nem minősül-e 
vétségnek.

Példás ItCleiek a levente- 
mulasztóh. ellen. A sátoralja­
újhelyi rendőrkapitányság a le­
vente kötelezettség megrögzött 
nem teljesítése miatt Damsa Ká­
rolyt 30 napi, Kiss Endrét 20 
napi, Miloszár Mihályt 15 napi, 
Baláni Ödönt 8, Ramec Józsefet 
5, Varga Jánost 5 és Ducsai Ist­
vánt 3 napi elzárással büntette. 
Ezenkívül még 18 más ismétel­
ten mulasztó leventét ítéltek el 
1—3 napi elzárásra.

A legszenzációsabb film 
— * szegénysorán újhelyi 
leventék javára. December 
5-én, pénteken este 6 és fél 9 
órakor a sátoraljaújhelyi Levente 
Egyesület rendezésében mutatják 
be az év legszenzációsabb filmjét 
•a szegénysorsu leventék kará­
csonyi felsegélyezésének javára. A 
szenzációs film címe: Hadjárat 
Jugoszlávia ellen. Németnyelvű 
riportfilm. A tizenkétnapos villám- 
háború bámulatba ejtette annak­
idején a világot és most fény derül 
azokra az apró kis mozzanatokra, 
amelyeknek összessége ezt a nagy­
szerű, világraszóló eredményt létre­
hozta. A német haditudósító-század 
filmoperatőrjei ezúttal is a legelső 
vonalakban küzdőkkel haladtak 
együtt Minden, amit itt látni, a 
háború a maga félelmetes való­
ságában 1 Kisérőfilmek: Ejtőernyős 
vadászok. Magyar világhiradó. Utal­
ványok nem érvényesek.

Szőlőművelőt
(nem felfigyelő vincellért)

keresek Budapest környékére
lehetőleg nagy csalóddal, 
kilenc hold szőlőbirtokba.

Megbízható, a szakmunkákhoz értő pá­
lyázók Jelentkezzenek levélileg lapunk 
szerkesztőségénél, igényeik megjelölé­
sével, feltüntetve azt is, hogy milyen 

•munkát nyújtanak. Az állás 1942. évi 
január 1-én foglalandó ti.

Nem tartották be a zsidótörvényt
__foiahhpzett. — de feleb-

SS? MBSMS 3sr%-2SSffl
hogy az újhelyi zsidó kereskedők 
egy része még mindig nem 
hajlandóságot mutat a zsidótör­
vény rendelkezéseinek betartása 
iránt.

kóczi-utca 19.) szabályellenesen 
zsidó tanulót tartott és helytelen 
adatszolgáltatással gátolta az el­
lenőrzést. Ötszáz pengő pénzbün­
tetésre, vagy tiz napi elzárásra

Az értelmiségi munkanélküliség déléi . vqU malom.
ügyeinek Kormánybiztosa több * ? eev-egy zsidó alkal-
sátoraljaujhelyi kereskedőt jelentett tulajdonost egy egy , ,
fel azért, mert zsidóalkalmazottav- ^miatt kétszer SW-^ pengő 
kát eltitkolni igyekeztek, vagypedig é y 20—20 napi
a fizetési arányt nem tartották be, | pénzbüntetésre^ vagy^ hir£
illetve az alkalmazottakra vonat- 
kozó kimutatásokat „elfelejtették 
beküldeni.

Klein Kálmán sátoraljaújhelyi 
divatkereskedő 1940. Január 1-én 
kilenc alkalmazottat tartott. Ezek 
közül öten voltak zsidók, aki évi 
6.700 pengő fizetést kaptak, mig 
ugyanakkor a négy keresztény 
alkalmazott együttvéve összesen 
1.900, azaz egyezerkilencszáz pengő 
dotációt „élvezett*. A Kormány- 
biztos arra kötelezte Klein Kálmánt,

elzárásra ítélte a büntető birő. 
Burger Jakab ítéletei még nem
^g/TbOnt'előbiróság ezenkívül ifj. 
Klein Jakabné kereskedőt 10 napi 
elzárásra átváltoztatható 200 » 
pénzbüntetésre ítélte, mert nem 
csökkentette zsidó alkalmazottja 
illetményét a keresztények javára 
a zsidótörvény arányszáma szerint.

Földes Farkas (Ferenc) cipőke­
reskedő a félévi kimutatás bekül­
dését mulasztotta el. 100 P, vagy

hogy az 1940. év végéig egy zsidó tiz nap. 
alkalmazottját bocsássa el, illetve Schvartz Zsigmond elkésve küldte 
a zsidók együttes fizetését 1872 be alkalmazottainnk kimutatását, 
p-vel csökkentse. Klein Kálmánék Az ítélet 100 P, vagy 10 nap. 
elbocsátottak ugyan egy zsidó végül elítélték Sándor Béla ke- 
alkalmazottat 1680 P-vel, tehát az reszlény rum- és likörgyárost is,
előírással szemben kevesebb fize- mert 2S/^ könyvelőjét nem jelen-
téssel, ugyanakkor azonban rá­
adásul a megmaradt zsidó alkal­
mazottak fizetését 869.- pengő­
vel felemelték, ami egyeseknél a 
20% os emelést is meghaladta.

Ezután a Klein Kálmán cégnél 
négy zsidó maradt 5890.— P-vel 
és ugyancsak négy keresztény 
alkalmazott 1.900 P-vel.

A rendőri büntetőbíróság Klein 
Kálmánt kihágás miatt 40 napi

tette be, 10 napi elzárásra átvál­
toztatható kétszáz pengő pénz- 
büntetésre.

1941. december 1-ére

hét szobás udvari lakás 
inelléhlieMekhel kiadó

elzárásra ^uozCálő^S I Kazinczy utca 6. szám alatt.
pengő pénzbüntetésre Ítélte. Klein I Kádár gyógyszertár Rákóczy-u. 7...... . 11 1'

- ............................... . . ____.iX ÍA1 WPTpttPÁrdrágító Ítéletek. A sátor­
aljaújhelyi kir. törvényszék uzsora- 
bírósága Jesztrebi János, Mató 
János és Pál Bertalanné nagygé- 
resi lakosokat 25 pengő pénz- 
büntetésre ítélte mert a vajat a 
hatóság által megengedett árnál 
magasabb áron árusította. Az íté­
letek jogerősek.

Kialudt a légo. órségeu9 
megbüntették. Jakab István 
és Hoffmann József hercegkuti 
fiatalembereket a sátoraljaújhelyi 
kir. törvényszék azért vonta fele­
lősségre, mert mint légoltalmi 
őrök voltak szolgálatra kirendelve 
és szolgálatteijesités közben el­
aludtak. A törvényszék mindkét 
fiatalembert 10—10 pengő pénz­
büntetéssel büntette honvédelmi 
törvénybe ütköző vétség miatt.

Ősit bajnok lett a Máv- 
Sac második csapata. (Afdv- 
Sac //.-Kassai VSCII. 2:0 (0:0) 
Vasárnap szép őszi időben játszotta 
utolsó bajnoki rangadónak számitó 
mérkőzését a Máv-Sac II. csapata 
a Kassai Vasutas 11.-vel és kemény 
küzdelem után biztosította első 
helyét a bódvavölgyi bajnokság­
ban. A második félidőben magára 
talált az újhelyi csapat és szebbnél 
szebb támadásokkal veszélyeztette 
az ellenfél kapuját és Mester és 
Szabados góljaival biztosan nyerte 
meg a rangadónak számitó mérkő­
zést. A Máv-Sac Il.-ből jók voltak: 
Gergely, Návay (Nemesik), Szaba­
dos és Mester. Kissién Dezső

Erdei faiskolánkban 
tőbbezer darab egyéves

Facsemete
eladó:

hazai kocsányos tölgy, 
amerikai vörös tölgy, 
hazai magas kőris, 
POPULUS ROBUSTA.

dr. br. flaldbott Frigyes
erdészete

Sátoraljaújhely
postafiók 81. 2323

játékvezető igen jól vezette a 
helyenkint kemény mérkőzést. A 
bódvavölgyi bajnokság őszi sor­
rendje: 1. Máv-Sac II. 13 pont 
(25:13 gólarány) 2. Jászói LSE 
10 (27:15) 3. Kassai Vasutas II. 
9 (32:9) 4. Kassai AC II. 7*17:14) 
5. Kassai Levente 7 (19:19) 6. 
Rozsnyói SE 7 (15:18) 7. Kassai 
Főiskolás 6 (15:16) 8. Szepsi LSC 
2 (13:28) 9. Kassaujfalu 1 (10:41).

Megssnrkálta a legénye­
ket, mert megzavartak ud­
varlás közben. Pandák Béla 
kovácsvágási lakos két kovácsvá­
gási legényt megszurkált, mert 
udvarlása közben Öt kővel dobál­
ták meg. A sötétség ellenére is 
megkereste a dobálókat és azok 
közül kettőt úgy megszurkált, hogy 
azokat kórházba kellett szállítani. 
Pandák Bélát a sátoraljaújhelyi 
törvényszék most 6 heti fogház- 
büntetésre ítélte szurkálás miatt. 
Az ítélet jogerős.

MÁT. HIVATALOS

HEHET1EBYIB0DB
SÁTORALJAÚJHELYI FIÓKJA 

a Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
Hyltva:

Hétköznapokon 8 órától 13 óráig 
és 15 órától 17 óra 30 percig, 
szombaton 8 órától 186.80 percig.

A Zemplén panasz­
könyve. Dombóvári olvasónk 
írja a kővetkezőket: Megbotrán- 
kozva láttam két héttel ezelőtt 
Sátoraljaújhelyben való tartózko­
dásom alkalmával, hogy nemcsak 
a Kereszt téren, a Diana kert be­
járatával szemben, hanem a volt 
szegényház kápolnája előtt is a 
kökereszt össze van roskadva és 
a Megváltó képmása a földön he­
ver. Amennyiben anyagiak híján 
nem lehet a két kökeresztet helyre­
állítani, legalább vigyék megfelelő 
helyre, mert a jelenlegi állapot 
ellentétben van a vallásos kegye­
lettel és a keresztény szellemmel.

(Aláírás)

Szenzációs Hímek hete 
az njhelyi moziban. Ma
szombaton, holnap vasárnap, hét­
főn és kedden a Végre cimfl 
pompás magyar filmvigjaték megy 
a moziban. — Szerdán és csü­
törtökön a szezon legjobb és leg­
izgalmasabb német kémdrámáját 
mutatják be: Vteyázat 1 Kém! 
— November 29-én, 30-án és 
december 1-én, szómban, vasár­
nap és hétfőn a Stukák cimü 
grandiózus német filmóriást vetítik. 
Minden előadás előtt Híradók. 
Ezen a héten a mozi különösen 
kitesz magáért és a legnagyobb 
érdeklődés is indokolt.

„ZEMPLÉN*, s vármegye 
legelterjedtebb lapja.

Minden pohár gyanns. A
poharakhoz, amelyekről itt szó 
van, rejtelmes események fűződ­
nek. Philo Vame, a hires detek­
tív — mint maga mondja — iz­
galmas pályájának legördögibb 
esetével került szembe, s a ve­
gyészet tudományát is meg kellett 
tanulnia, hogy a bűnöst leleplezze. 
Erről a bravúros detektiv-munká- 
ról szól Van Dine legújabb regé­
nye : „Minden pohár gyanús, 
amely most jelent meg a Pengős 
Regények sorozatában. Az érdek- 
feszítő tartalomban méltó párja 
Artur Applin „A levendula villa 
cimü uj Félpengős Regénye, mely­
ben a végzetszerü, nagy szerelem 
és a kötelességteljesités viv har­
cot egy titokzatos bünügy felde­
rítése körül. A másik uj Félpen­
gős kötet, Mc Culley „A Sátán­
szakadék* cimü vadnyugati regé­
nyét költői szépsége mellett forro 
izgalmak fütik. November közepé­
nek érdekessége lesz. E. Marshall 
Pengős Regénye: „Üzenet a pa­
lackban”. Erdekfeszitő kémregény 
Viharzó tengeren a viharzó szén* 
veaélyek könyve.



r

res

P23

kőnk 
lirán- 
kelőtt 
tzko- 
pcsak 

be- 
volt 
is a 

pa és 
In be- 
] híján 
fayre- 
Ifeieíő 
I lapot 
kgye- 
Jnmel. 
pirás)
Ihele 

Ma 
l bét- 
dmü 

I megy 
csü- 

Nieg- 
imáját 
Kém! 
in és 
rasár- 

dmü 
kdük. 
ládák, 
pásén 
kyobb

focró

a p«-

1941. iét»aibes 22 ZEMPLÉN 3. ©Ida

hírek
Ujhely utcái és kövei között
egy idegenforgalmi vállalat ve- 
zetöje nem mutathat a turisták­
nak olyan darabokat, amelyeken 
az elviharzott századok nemes 
rozsdája ül. Északolaszországi vá­
roskák erkélyes palotái, vaskosa­
ras ablaku ónémet házak, fland- 
riai és délfranciaországi falvak 
lovagváraihoz hasonló épületek, 
emlékek itt nincsenek. Aki azon­
ban idegenből jön ide és itt él 
évekig, felfedezheti a város rejtett 
értékeit. Júniusi hársfavirágzás 
idején a Kazinczy-utca a berlini 
Unter den Linden-re emlékeztet.
A Zsólyomka sziklák között meg­
búvó házai déltiroli és schweizi 
tájak képeit forgatják elődbe. A 
város házaihoz hagyományok, mű­
velődéstörténeti emlékek ámbár 
nem fűződnek s az utcáknak nin­
csenek régi emlékei, hogy ez lett 
volna a gombkötők, ez az ötvö­
sök, ez a kádárok utcája, de 
amolyan, a párisi Quartier Latin 
hangulatába illő bolt található itt, 
mint például illatszertár, ahol el­
rejtett egyéniségedhez találóan, 
kiválasztják parfflmeidet; köny­
vesbolt, ahol kitalálják irodalmi 
felkészültségedet s elégedett vagy 
a neked kiválasztott könyvvel és 
virágosbolt, ahol számontartják 
.halhatatlan kedvesed* születése 
napját. Bécs hivalkodott vele ré­
gebben, hogy Európában ő issza 
a legjobb forrásvizet. Ezt Ujhely 
is elmondhatja ma. És még azt 
is — last, not least — nincs hij- 
ján csinos és kecses nőkben. Az 
a fiatal ünő csapat, amely külö­
nösen nyár évadján ellepte a 
strandot, az utcákat, feltűnt és 
feltűnik az idegen szemlélőnek.

Valamikor Ujhely múzeumával, 
tudományos gyűjteményével nagy­
hírűvé válhat. A Várhegy és a 
környező dombok kövei alatt nem­
csak a honfoglaláskora, de a ma­
gyar középkor is rejtőzik. Ezek 
régészeti feltárása egyetemes ma­
gyar érdek lenne. A szépülő és 
fiatalodó város jövője a kövek 
alatt pihen. És mig mi elmegyünk, 
itt maradnak a kövek, nemzedékek 
kicserélődését, társadalmak egy­
másutánját észre sem veszik. (/. z.)

A vasárnap délután műsora
A sátoraljaújhelyi kegyesrendi 

rk. gimnázium november 23-án, 
vasárnap délután 5 órakor nagy­
szabású Kalazancius ünnepélyt 
rendez. Ünnepi beszédet mond 
Neuberger József kegyesrendi ta­
nár. A gimnázium növendékei 
szavalnak és az intézet zene- és 
énekkara, valamint szavalókórusa 
ad elő hatásos számokat. Belépő­
díj nincsen. Vasárnap egyébként 
a kegyesrendiek klastromában 
reggel fél 9 órakor szentbeszédet 
mond Densz Géza hittanár, utána 
pedig az ünnepi misét Homér 
Gyula plébános szentszéki bíró 
mutatja be.

A sátoraljaújhelyi ref. leány­
egyesület ugyancsak vasárnap dél­
után 5 órai kezdettel a Zemplén- 
vármegyei Nemzeti Kaszinó nagy­
termében Széhenyi emlékünnepélyt 
rendez gazdag műsorral, melynek 
során dr. Nagy Barna sárospataki 
tanár tart előadást. Szerepel a 
cigándi gyöngyösbokréta is. A 
műsor megváltása kötelező.

Fiamén elő a „Zemplénére.

— Áthelyezés, Katőcs Géza 
ujcsanálosi ref. segédlelkészt a 
bácskai ref. egyházhoz helyezték 
át. Utóda Sarkadi Nagy József volt 
semjéni s. lelkész lett.

— Harmincnyolc év után 
nyugalomba. Karniss István tb. 
kanonok tokaji rk. plébános nyu­
galomba vonult. Csaknem négy 
évtizeden át, 38 éven át buzgó és 
elismerésreméltó lelkipásztori mű­
ködést fejtett ki.

— Uj Iparos kör. Tállya 
községben iparos olvasókör alakult 
Németh Mihály elnöklete alatt.

— Áthelyezések. Gáli János 
erdőbényei rk. tanítót Pétervasárra 
választották meg. Helyébe az erdő­
bényei egyházközség Sóváry Éva 
tanítónőt hívta meg.

— Az Első Sátoraljaúj­
helyi Parafflnflnomltö és 
Gyertyagyár Bt, elmúlt héten 
tartott közgyűlésén a már közöl- 
teken kívül dr. Sípos Aladár kassai 
iparkamarai főtitkár, miniszteri 
biztost is az igazgatóság tagjává 
választották.

— Tanítónői kinevezés,
A tankerületi főigazgató Szerda­
helyi Judit sátoraljaújhelyi lakost, 
a kiváló műkedvelő művésznőt, 
Szerdahelyi Imre vármegyei fő­
tiszt leányát a csörgői állami elemi 
iskolához tanítónővé kinevezte.

f)R. HOLLÓ IMRE 
fogorvos rendelőjét 

Árpád-u.S.sz. alá helyezte

— Internálták egy meg­
kér gült leventét. A sáros­
pataki főszolgabíró Zólyomi István 
20 éves bodrogolaszi lakost azon­
nali hatállyal Kistarcsára internálta, 
mert Jehova tanúinak „hit" tételeit 
hirdette. Azt hangoztatta társai 
előtt a szerencsétlen megkótya- 
gosodott legény, hogy szeressék 
az ellenséget. Fel kell végre 
göngyölni a Jehovás frontot azzal, 
hogy elcsípik a mögöttük lapuló 
céltudatos konkoly hintőket.

— Uj tisztviselői vasúti 
igazolványok. A Máv. debre­
ceni üzletvezetősége közli, hogy 
az 1942-re uj köztisztviselői arc­
képes igazolványok kerülnek ki­
adásra. A kiállítandó uj arcképes 
igazolványokhoz csakis uj, tehát 
egy évnél nem régibb keletű arc­
képét kell beküldeni, célszerű 
lesz tehát arról idejében gondos­
kodni. Az uj igazolványokhoz pon­
tosan 5.5X5.5 cm. méretű, leve­
lezőlap vastagságú fényképek lesz­
nek szükségesek, azokat tehát 
fenti méretben és minőségben kell 
lehetőleg már most elkészíttetni. 
1942-re az összes köztisztviselői 
igazolványok kicserélésre kerülnek, 
tehát azok is uj igazolványt tar­
toznak váltani, akik 1940-ben, 
vagy 1941-ben váltották ki az 
arcképes igazolványukat.
_ Kanca-tör ssk ön yvesé-

sek A központi lótörzskönyv- 
vezető bizottság a kancák törzs­
könyvvezetését november 28-an 
Tiszaluc, 29 én Szerencs, decem­
ber 1-én Sárospatak, 2-án Bodrog- 
szerdahely, 3 án Cigánd, 4-én 
Perbenyik és december 18-án 
Bodzásujlak községekben fogja el- 
végezni.

— December 4. Ez a nap a 
m. kir. Államsorsjáték legközelebbi 
húzásának napja. Idejében szerezze
be államsorsjegyét (ára egész 3 P,
fél 1 50 P), akkor Önnek is esélye 
lehet a nyerésre! Főnyeremény 
40.000 pengő.

— A Kaxlnexy-Kör no­
vember 28-án a vármegye dísz­
termében tartandó gyűlésének ki­
emelkedő prózai pontjai a követ­
kezők: az ünnepi megnyitót mondja 
Bornemisza Miklós a vármegye 
alispánja, a legnagyobb és leg­
hívebb magyarról dr. Lukács József 
a Kazinczy Kör elnöke emlékezik 
meg. Arany J. Széchenyi emléke­
zete c. költeményét Rácz Zoltán 
a sárospataki teológia negyedéves 
hallgatója adja elő. A zeneszámok 
végleges megállapítása még folya­
matban van.

— bxülői értekezlet a 
piarista gimnáziumban. A
helybeli piarista gimnáziumban 
hétfőn szülői értekezlet volt. Mácsai 
Zoltán tornatanár a testnevelés 
szükségességéről és [hasznáról, 
majd Meskó László piarista tanár 
a vallásos nevelés fontosságáról 
tartott kimerítő előadást. A nagy­
számú közönség által érdeklődés­
sel fogadott előadásokért Német 
Jenő gimnáziumi igazgató mondott 
az előadó ^tanároknak köszönetét.

— Amikor a benzin el­
fogy. Az elmúlt héten Sárospa­
takról egy éjszaka nyomtalanul 
eltűnt Bertha János uj bérautója 
a garázsból. Az autót másnap ta­
lálta meg a csendőrség Mező- 
zombor közelében. Az autó ben­
zinkészlete elfogyott és ezért az 
autótolvaj nem tudott tovább menni. 
Dühében magával vitte a gummi 
abroncsokat, A tolvajt egy fiatal­
korú személyében fogták el.

— Érdekes labdarugó 
viadal. A Mav-Sac futballcsapata 
holnap sem pihen, hanem edző 
mérkőzés keretében vasarnap dél­
után fél 3 órakor meri össze 
erejét pompás második csapatával. 
A mérkőzésén több próbajátékos 
fog játszani a csapatban. A be­
lépés díjtalan.

Szölőbérletet képesíti 
Tokajhegyalján

Részletes adatok Közlendők
Kurdi Mihály Kassa, 

Rákóczy-körut 36. címre.

— Uj üzlet a városi bér- 
házban. A sátoraljaújhelyi városi 
bérház épületében Torró Zoltán 
férfi és női szövet és textil áru 
kereskedést nyitott. Az uj textil­
kereskedő okleveles ref. lelkész, 
aki theologiai tanulmányait Sáros­
patakon végezte és Budapesten 
Mátyás Károly nagykereskedésében 
a textilszakmában teljes ismeretet 
szerzett. Inas, majd segéd lett és 
most bátor kezdeményezéssel meg 
akarja mutatni, hogy a magyar 
fiatalok is értenek a textilkeres­
kedelemhez.

Csodálni
fogják

hibátlan, hamvas arcbőrét, ha 
rendszeresen használja a

nagyen/edi KOVÁCS KRÉMET
Eltünteti az arc szépséghibáit* 
már rövid használat után.

— Megnyílt a sárospataki 
téli gazdasági iskola. Sebeők 
István igazgató irányításával meg­
kezdődött a sárospataki téli gaz­
dasági iskola taneve. Az alsó év­
folyamban 43, a felsőben 25 a 
növendékek száma. A sárospataki 
és bodrogközi járás falvaiból kü­
lönösen sokan érdeklődnek az 
intézet iránt, ami gazdakőzönsé- 
günk lanulnivágyásanak örvende­
tes bizonyítéka.

— Biztosítva lesz Sátor­
aljaújhely tej ellátása* A
Kassai Tejszövetkezet az év végé­
től kezdve Ujhelyben fióktelepet 
létesít 6s az újhelyi tejellátást át­
szervezi. Ez az átszervezés jelen­
tősen fogja előmozdítani a város 
tejeliátásat. Dr. Váró Indár polgár- 
mester és a tejszövetkezet között 
már folynak a tárgyalások a szer­
vezési és átalakítási munkálatok 
gyors keresztülvitele érdekében.

MEGHÍVÓ.
A Sátoraljaújhely és Vidéke 

Hitelszövetkezet, mint az OKH 
tagja 1941. évi november 30 dn 
délután 5 órakor, határozatképte­
lenség esetén 1941 december 9-én 
délután 3 órakor a szövetkezet 
helyiségében

peoiMli közgyűlést
tart, melyre a tagok az alapsza­
bályok értelmében meghivatnak.

Napirend:
1. Kistoronyai Hitelszövetkezet

1940. évi december 31-i üzlet- 
eredményének ismertetése.

2. Javaslat a Kistoronyai Hitel- 
szövetkezetnek cégünkbe való 
beolvadásának tárgyában.

3. Netaláni indítványok.
1941. év január hó 1-én tag­

jaink száma 593, üzletrészeinek 
száma 925. A közgyűlést megelőző 
október hó végéig belépett 143 
tag 225 üzletrésszel, kilépett 27 
tag 49 üzletrésszel, marad 709 tag 
1101 üzletrésszel.

Sátoraljaújhely, 1941. oki 30.
2361 Az Igazgatóság.
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4. ottű ZEMPLÉN

szó
mint száz:
ne gondolkozzon soká, 
mert az idő szalad 1 
Közeledik az Állami 
sorsjáték húzása, 
melynek főnyeremé­
nye 40.000 pengő.
EZENKÍVÜL MÉG:
20.000 P 

2x5.000 P 
6x2.000 P és

10.000 P 
4x2500 P 

29x1000 P
és még számos kisebb és 
nagyobb nyeremény, me­
lyeket mind készpénz­

ben fizetnek ki.

f(nzás december 4.

Közgyűlési meghívó.
A Sárospataki Takarékpénz­

tár rt sárospataki bejegyzett cég 
1941. évi december hó 2 dn d. e. 
10 órakor Sárospatakon intézeti 
székházában, Rákóczi utca 15. 
szám alatt

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. részvényesek ezen­
nel meghivatnak.

A közgyűlés tárgysorozata:
1. Az igazgatóság javaslata a társa­

ságnak a Forgalmi Bank rt. 
sárospataki bejegyzett céggel 
való egyesülése tárgyában oly- 
ként, hogy a társaság a Forgalmi 
Bank rt.-ba beolvad és minden 
8 drb. 10.— P n. é. az 1941. 
üzletévre vonatkozó osztalék- 
szelvénnyel ellátott Sárospataki 
Takarékpénztár rt. részvény 1 
drb. 50.— P n. é. az 1941. 
üzletévre vonatkozó osztalék- 
szelvénnyel ellátott Forgalmi 
Bank rt. részvényre cseréltes­
sék be.

2. A társaság vezérigazgatója ré­
szére végkielégítés megálla­
pítása.
Sárospatak, 1941. nov. 19-én.

Az Igazgatóság
A közgyűlésen csak azok a rész­

vényesek vehetnek részt, akik rész­
vényeiket legkésőbb a közgyűlést meg­
előző három napon a társaság pénz­
táránál, vagy a Magyar Általános Hitel­
bank sátoraljaújhelyi fiókjánál letétbe 
helyezték és a közgyűlés befejezéséig 
letétben tartják, a letett részvényekről 
elismervények adatnak ki, melyek egy­
úttal a közgyűlésen szavazó jegyűi 
szolgálnak. Szavazati jog csak ily letett 
részvények után gyakorolható. 2358

Töltőtollak szakszerű javítása 
SZENTEST Írógép vállalatnál
Molnár István-utca 15. Sátoraljaújhely.

607/2—1941. vh. szám.
Árverési hirdetmény.

Royal Éxbange Assurance bu­
dapesti bej. cég végrehajtató javára 
1266 P 20 f. tőke és jár. kielégí­
tésére lefoglalt és 2576 P-re becsült 
ingóságokat u. m. termények, 2 
drb. ló, szekér és lószerszámot 
Szomotoron 1941. évi december 
hó 2-án délelőtt 10 órakor el 
fogom árverezni.

Királyhelmec, 1941. nov. 4.
Udvarhelyi Béla sk.

2357 kir. bírósági végrehajtó.

A Bodrogközi Tiszaszabáiyozó Társulat Elnökétől. 

1708/1941. szám.

MEGHÍVÓ.
A Bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat

folyó évi december hó 15-én délelőtt fél 11 órakor
Sárospatakon,

a társulat székházában az alábbi tárgysorozattal

rendes közgyűlést
tart, melyre a közgyűlés t. tagjait meghívom.

1. Elnöki megnyitó, határozatképesség megállapítása, jegyző­
könyv-hitelesítők kiküldése.

2. Igazgató-főmérnök évi jelentése.
3. Az előző közgyűlés óta érkezett miniszteri rendeletek tárgyalása.
4. A harmadik alelnöki állás betöltése.
5. Számvizsgáló bizottság jelentése az 1940. évi zárszámadásról.
6. Bernáth Aladár alelnök pénztárvizsgálati jelentése.
7. Az 1942. évi költségvetés tárgyalása.
8. A tiszakarádi szivattyútelep bővítése.
9. A tiszakarádi zsilip baloldali kapujának átépítése.

10. A ricsei szivattyútelep bővítésének tervváltoztatása.
11. A kenézlői csőzsilip alatti szakadópart kiépítési munkálatai­

nak költségeihez való hozzájárutás.
12. A harmadik gépészi állás megszervezése.
13. Az 1940. és 1941. évi rendkívüli szívattyuzási költségeknek 

államsegélyként való kérése.
14. A gépkocsivezetői illetmények megállapítása, 
lő. A társulati autó kicserélése.
16. Kérvények.
17. Esetleges indítványok.

Pácin, 1941. évi november hó 18-án.

2360
Báró ’Sennyey Miklós s. k.

m. kir. titkos tanácsos, elnök.

Szám: 5218/1941.
Bodrogközi járás főszolgabírójától.

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye bodrogközi járásához tartozó 

lácai körjegyzőségnél lemondás folytán megüresedett

segédjegyzői,
valamint a ricsei körjegyzőségnél elhalálozás folytán 
megüresedett

körirodatiszti állásra
pályázatot hirdetek.

Az állások javadalma a 8.000/1940. M. E. sz. ren­
delettel megállapított fizetés és lakáspénz.

Felhívom mindazokat, akik ezen állásokat elnyerni 
óhajtják, hogy pályázati kérelmüket 1941, évi december 
hó 15. napjának déli 12 órájáig annál is inkább nyújt­
sák be, mert a később beérkező pályázati kérelmeket 
figyelembe nem vehetem.

A segéd jegyzői állásra pályázóknak csatolni kell: 
jegyzői oklevelüket, erkölcsi előéletet és eddigi szolgá­
latot, valamint az 1939: IV. te. rendelkezéseiben előirt 
keresztény származást igazoló okiratokat.

Az irodatiszti állásra pályázóknak csatolni kell: is­
kolai végzettségről szóló, erkölcsi életet és eddigi szol­
gálatot igazoló, valamint a keresztény származását iga­
zoló okiratokat.

A községi irodatiszti állásra esetleg pályázó honvéd- 
igazolványosok, hadirokkantak, vitézek és egyéb tűzhar­
cosok a 11,720/1930. sz. honvédelmi miniszteri rende­
letben meghatározott igazolványokat pályázati kérelmük­
höz annál is inkább csatolják, mert elsőbbségi igényüket 
különben nem vehetem figyelembe.

Az irodatiszti állás, jelenleg helyettesítés utján be 
van töltve.

A választások határidejét később fogom kitűzni. '
Kelt: Királyhelmecen, 1941. november hó 14-én.

2362
Radácsy

főszolgabíró.

Közgyűlési meghívó.
A Forgalmi Bank rt. sáros­

pataki bej. cég 1941. évi december 
hó 2-án délelőtt 11 órakor Sáros­
patakon üzlethelyiségében, Kossuth 
Lajos utca 36. sz. alatt

rendkívüli közgyűlést
tart, amelyre a t. Részvényesek 
ezennel meghivatnak.

A közgyűlés tárgysorozata:
1. Az igazgatóság indítványa a 

társaságnak a Sárospataki Ta­
karékpénztár rt. sárospataki bej 
céggel való egyesülése tárgyá­
ban akként, hogy a Sárospataki 
Takarékpénztár rt. a társaságba
beolvad és minden 8 db. l(X_
P n. é. az 1941. üzletévre vonat­
kozó osztalék szelvénnyel el­
látott Sárospataki Takarékpénz­
tár rt. részvény ellenében 1 db. 
50.— P n. é. az 1941. üzlet­
évre vonatkozó osztalékszel­
vénnyel ellátott társaságbeli 
részvény adassék cserébe.

2. Az igazgatóság javaslata a be­
olvadó Sárospataki „Takarék- 
pénztár rt. 20.000 db. részvényé­
ért cserébe adandó 2500 db. 
Forgalmi Bank rt. részvénynek 
a társasági alaptőke felemelése 
nélkül a társaság számlájára 
bizalmi személy által leendő 
megszerzése tárgyában a rész­
vénycsere lebonyolítása céljából.

3. Az igazgatóság javaslata a társa­
ság cégének a Sárospataki Ta­
karékpénztár rt beolvasztása 
következtében olykéni való meg­
változtatása tárgyában, hogy a 
cégszöveg az eddigi: Forgalmi 
Bank rt. helyett Sárospataki 

"Takarékpénztár és Forgalmi 
Bank rt. legyen.

4. Az igazgatóság javaslata az alap­
szabályok módosítása tárgyá­
ban nevezetesen az 1. §-bana 
cégváltozás keresztülvitele, az 
5. §-nak kiegészítésé a Sáros­
pataki Takarékpénztár rt. be­
olvasztásának kimondásával és 
akként, hogy 100 db. egyen­
ként 50.— P n. é. egész rész­
vényből egy egész részvénynek 
Vi részét képviselő 800 db. 
egyenként 6.25 P n. é. hányad­
részvény létesittetik, a 6. §. ki­
egészítése a hányadrészvényesek 
jogai gyakorlásának szabályozá­
sával, a 10, és 21. § oknak 
módosítása atekintetben, hogy 
az igazgatóság 2 alelnökőt is 
választ, a 25. §-nak olyként 
való módosítása, hogy a fel­
ügyelőbizottsági tagok legmaga­
sabb száma felemeltetik.

5. Választás az igazgatóságba.
6. Választás a felügyelőbizottságba. 

Sárospatak, 1941. november 20.
Az Igazgatóság 

Kivonat az alapszabályokból:
14. §. Azon részvényesek, kik a köz­

gyűlésen személyesen, vagy képviselőik 
által résztvenni akarnak, a közgyűlésre 
kitűzött határnap előtt, legkésőbb 3 
nappal, részvényeiket a le nem járt 
szelvényekkel együtt a részvénytársaság 
pénztáránál, vagy a Magyar Általános 
Hitelbank budapesti főintézeténél, vagy 
sátoraljaújhelyi fiókjánál letétbe helyezni 
tartoznak A letett részvényekről elismer­
vény állítandó ki, melynek ellenében a 
letett részvények a közgyűlés után 
visszaadatnak. 2359
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ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési án negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő :
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